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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e 
quarenta e cinco minutos, no vigésimo andar do Correios Sede - Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, 
Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, 
sob a Presidência de Guilherme Campos Júnior, para a realização da segunda 
reunião ordinária deste exercício, presentes os vice-presidentes Eugenio Walter 
Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli Siqueira de Azevedo, Carlos Roberto 
Fortner, Francisco Eiji Wakebe, Cristiano Barata Morbach e Miguel Martinho 
dos Santos Júnior. Ausentes o Vice-Presidente Demetrius Torres Guiot, em 
viagem a serviço, e José Furian Filho, em férias regulamentares. Ainda estiveram 
presentes Gustavo Esperança Vieira, chefe do Departamento Jurídico e 

 

exercício interino da Secretaria Geral, e Mirian Regina dos Santo  s,\ 
Superintendente de Compliance, Governança e Estratégia, à luz do disposto no 
subitem 9.6.1. do regimento interno da Diretoria Executiva, o Diretor Presidente 
da CorreiosPar, Henrique Pereira Dourado, Matthew Govier e Paulo Henrique 
Oliveira, representantes da Consultoria Accenture, os assessores especiais 
Geraldo Thadeu Pereira dos Santos e Guilherme Henriques de Araújo, o chefe do 
Departamento de Governança, Riscos e Compliance - Dgorc/Sucge,Presi, Flávio 
Roberto Fay de Sousa, Carlos Henrique de Luca Ribeiro, chefe de Departamento 
de Estratégia e Inteligência de Mercado Público, representanto a Vinep, Katia 
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Salina Carrero, Analista do Departamento de Comunicação Corporativa 
Estratégica/Dcore, Rogério Vianna Moreira dos Santos, Superintendente 
Executivo da Vice-Presidência de Administração e Jameson Reinaux da Cunha, 
Superintendente de Controladoria/Vific, a convite do Presidente dos Correios. O 
Presidente declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva as atas da 50a 
reunião ordinária do exercício de 2017 e 111  reunião ordinária do exercício de 
2018, as quais são APROVADAS, passando-se, a seguir, ao exame dos demais 
itens constantes da pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE 
PENDÊNCIAS. Conforme subitem 9.7.1 do regimento interno da Diretoria 
Executiva, o Presidente apresenta o quadro de acompanhamento das 
recomendações feitaspelo colegiado. 2. EXPOSIÇÃO - PAUTA ROTATIVA - 
2.1. VICE-PRESIDENCIA DE DE OPERAÇÕES. 2.1.1. Planejamento de 
vendas e operações,  - O Vice-Presidente de Operações, Miguel Martinho dos 
Santos Júnior, expõe sobre a iniciativa estratégica de desenho e implantação do 
planejamento de vendas e operação e sobre o projeto de implantação do Centro de 
Controle Operacional. 3. MATÉRIAS - PAUTA REGULAR - 3.1. VICE-
PRESIDENTE DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS - 3.1.1. 
Proposta de Política de Gestão de Pessoas, nos termos aprovados na 44a 
REDIR/2017 - Relatório/VIGEP n° 001/2018. A Diretoria Executiva APROVA o 
encaminhamento da proposta de Política de Gestão de Pessoas ao Conselho de 
Administração, com seu parecer favorável, nos termos aprovados na 
REDIR/2017. 4. EXPOSIÇÕES - 4.1. PRESIDÊNCIA. 4.1.1. Plano de 
Negócios - Convida Hudson Alves da Silva, chefe do Departamento de Estratégia 
e Inovação - Desti/Sucge/Presi, para expor sobre a reunião de serviço para 
discussão do plano de negócios 2018, a se realizar no dia 16 de janeiro próximo. 
4.2. VICE-PRESIDÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, com 
participação da VICE-PRESIDÊNCIA COMERCIAL, VICE-PRESIDÊNCIA 
DE CANAIS e VICE-PRESIDÊNCIA DE FINANÇAS E 
CONTROLADORIA. 4.2.1. Rastreamento por CPF/CNPJ - Convida Fabiana de 
Assunção Cruvinel do Nascimento, chefe do Departamento de Desenvolvimento 
de Serviços de TI - Detec/Vitec, acompanhada por Lemuel Costa e Silva, chefe do 
Departamento de Negócios de Encomendas e E-commerce - Deene/Vicom, e 
Anderson Neves de Assis, gerente corporativo do Departamento de Canai 
Digitais - DediWVican, para expor sobre o assunto. 4.2.2. Aplicativo Correios 
Celular - Convida Fabiana de Assunção Cruvinel do Nascimento, chefe do 
Departamento de Desenvolvimento de Serviços de TI - Detec/Vitec, 
acompanhada por Clediomar do Carmos Santos, gerente corporativo do 
Detec/Vitec, para expor sobre o assunto. 4.2.3. Fluxo de Caixa - Convida Fabiana 
de Assunção Cruvinel do Nascimento, chefe do Departamento de 
Desenvolvimento de Serviços de TI - Detec/Vitec, acompanhada por Simone 
Pereira Pinto, chefe do Departamento Financeiro - Defin/Vific, para expor sobre o 
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software Fluxo de Caixa. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houvesse a 
trqtj foi-éicerrada a reunião, às dezessete horas e trinta minutos, da qual eu, 

I /

V  Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da Diretoria 
Eicutiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos 
os membros da Diretoria Executiva presentes. 

Guilherme Campos Júnior 
Presidente 
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Vice-Presidente de Tecnologia da Informação 

Carlos Roberto Fortner 
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